

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб'єктом
господарювання)

201810111915

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Капітальний ремонт – розчистка русла річки Сіверський Донець та річки Мжа в Зміївському районі Харківської області.

В адміністративному відношенні планована діяльність буде здійснюватися на заплавах річки Мжа та Сіверський Донець, на території Зміївського району Харківської області.

Планується розчищення річок на трьох ділянках. Перша ділянка – на вигині (меандрі) річки Сіверський Донець, південно-західна околиця с. Задонецьке; друга ділянка знаходиться в гирловій частині річки Мжа, третя ділянка – на річці Мжа, в місці впадання в річку Сіверський Донець.

Ділянка розчистки №1 знаходиться на території національного природного парку «Гомільшанські ліси». Згідно зі схемою функціонального зонування НПП «Гомільшанські ліси» правий берег ділянки №1 знаходиться у зоні регульованої рекреації, а лівий берег в господарській зоні, заповідна зона знаходиться поза межами місця провадження планованої діяльності. Місця проведення робіт знаходяться в господарській зоні.

Планована діяльність полягає у розчищенні річок Мжа та Сіверський Донець протягом 6 км з поверненням в існуюче русло (обсяг земляних робіт становитиме близько 60144,35 м. куб.), залуженні прибережної території для зміцнення берегових ділянок та збільшенні планувальних відміток по берегам за рахунок виїнятого ґрунту з річок.

Розчищення русел річок Сіверський Донець та Мжа здійснюватиметься для відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки. Виїмка мулистого ґрунту буде проводитися по раніше існуючому руслу в межах існуючих робочих глибин до 1,5-1,6 м з подальшим використанням його для формування берегової лінії з підвищенням планувальних відміток для влаштування штучних ґрунтових дамб невеликого обвалування, а також для засипання стариці зі збереженням гумусового шару.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ,
код за ЄДРПОУ 04059639.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

Юридична адреса: 63404, Харківська обл., Зміївський район, м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 9.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, 61022, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., м Харків, тел./факс (057) 705-06-66; електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua.

Контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович тел. (057) 705-06-66.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження даної планованої діяльності буде дозвіл на виконання будівельних робіт, що надається Державною архітектурно – будівельною інспекцією Харківської області відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться 28 травня 2019 року о 12 год. 00 хв. у залі засідань ЗМІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, за адресою: вул. Адміністративна, буд. 9, м. Зміїв Зміївського району Харківської області.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____ = _____

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків, тел. (057) 705-06-83.

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: 61022, м-н Свободи, 5, Держпром 4 під., 7 пов., м. Харків, тел. (057) 705-06-83, електронна адреса: ecodepart@kharkivoda.gov.ua.

Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, зв'язків з громадськістю Варвянський В.Ю., тел. (057) 705-06-66.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 151 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 63404, Харківська обл., Зміївський район, м. Зміїв, вул. Адміністративна, буд. 9 з 03 травня 2019 року, контактна особа – Котляр Альона Олександрівна.

ЗАДОНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА, 63436, Харківська обл., Зміївський район, с. Задонецьке, вул. Курортна, буд. 3 з 03 травня 2019 року, контактна особа – Гринько Віта Олексіївна.

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, 61022, Харківська область, м. Харків, м-н Свободи, 5 Держпром, 4 під'їзд, 7 пов. з 03 травня 2019 року, контактна особа – Варвянський Вадим Юрійович.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)